

# 五一假期你若来不及远行 留在杭州也能找到好玩的

## 长线游高峰集中在今明两天

清明小长假尚未结束,朋友圈就开始呼唤着,“20多天后的五一假期,又能放假了”。同样是三天假期,千呼万唤中到来“五一”,是传统的出游旺季。绝大多数长线旅游者在假期来临前的一个月,就已确定了出游行程。

据同程旅游提供的数据显示,五一假期的出游高峰,主要集中在4月29日和30日两天,50%以上的出境游、国内长线游客,至少提前一个月选定出游线路,更有相当一部分游客,在春节假期后就制定了出游计划。

“假期时间只有3天,所以市民的出游时间通常不会太长”。浙江省中国国际旅行社的工作人员介绍,长线旅行者通常选择了4-7天的旅行,“拼假”成为他们当中多数人的首

选,部分游客因此提前开启了假期模式,“相对于清明期间说走就走,五一出行的游客,准备得更早、更充分一些”。

据多家旅行社提供的信息,今年东南亚线依旧火热,日本和韩国已代替香港成为最受中国游客偏爱的出境游购物目的地,两个热门旅游目的地也纷纷出招,调整“退税政策”和“免税门槛”吸引国外游客,但“买买买”的同时,游客必须注意“行邮税”新政。

业内人士提醒旅客,新政对不同商品的税收比例有较大调整,出境购物消费需要提前了解具体信息,目前个人携带行李物品免税额5000元不变,而超过部分按新行邮税标准征收。

## 主题乐园依旧是周边游的主角

有人提前“拼假”出门了,有人在今明两天掐着点出游,而准备留在杭州的市民,这个假期也有不少旅游主题可供选择。业内人士表示,乡村游、周边游依旧唱主角。

记者了解到,今年以来,主题乐园是杭州周边游项目中最受欢迎的旅游主题。延续了清明假期的旅游趋势,知名主题乐园纷纷跻身最受欢迎的景点排行榜,主题乐园上演着迪士尼开业前的“疯狂”,杭州周边一带乐园主题十分丰富,包括杭州宋城/烂苹果主题乐园、安吉的Hello Kitty主题乐园以及新开业的全球首个Discovery探索极限基地,均是五一短途

游、亲子游的主要阵地。

在Discovery,既有户外运动爱好者所期待的高空跳伞、野外生存、高空网阵挑战等惊险户外项目,也有适合儿童的户外生存技能、急救知识、动植物品种辨析等学习项目。

而在湘湖宋城景区,“花痴动漫”穿越时空强势来袭,这里有风流倜傥的四大才子、才华横溢的大家闺秀,还有白蛇许仙等经典人物,而拉大片、布袋偶戏、叠椅倒立、神鞭等一系列民间绝技,在张家班民俗演员的演绎之下,或令人走进跨越时空的梦境,感受勾栏瓦肆间的绝妙韵味,体验五花八门的传统杂耍,重温古老的民俗魅力。

## 西溪湿地500余种花卉同登场

春日杭城,赏花是不可缺少的主题,路旁坡地、崖前涧边、居民宅院,馥郁芬芳,而杭州西湖景区、植物园、太子湾公园、西溪国家湿地公园等知名赏花之地,更是人潮涌动。

今年五一假期,西溪国家湿地公园正值花朝节期间,百合、月季、海棠、凤仙、锦带、大蜀葵、钓钟柳、海石竹、虞美人、绣球花、香豌豆、玛格丽特等花卉竞相开放。当前正好是花色最多的时段,西溪绿堤已成花海,不仅有500

多种花卉、800余种花色同时登场,来自巴西的三角梅和产自欧洲的大花葱也正好进入盛花期,两大新奇花卉漂洋过海来到杭州,与杭州市民约会春天的浪漫。

西溪湿地绿堤的休闲农庄内,小长假期间还有一场日本小原流杭州花道展,届时将有109幅花道作品,或将惊艳视线,来自日本小原流研究院的工藤花道大师可与市民面对面交流花道艺术。

## 丹麦旅游推介会在杭州召开

本报讯(记者 张雅丽)因为安徒生,丹麦成了世界著名的“童话王国”,哥本哈根长堤公园的美人鱼铜像,更是全球旅游者向往的目的地。昨日,丹麦旅游推介会在杭州举行,丹麦驻沪总领事馆与丹麦旅游局一行人,把梦幻的童话故事带到了杭州。

今年4月,丹麦增设了包括杭州、成都、济南、南京和沈阳在内的五个签证申请中心,此前,出境游客只能在北京、上海、广州和重庆四地递交签证申请。在推介会上,丹麦驻沪总领事普勒志先生介绍了丹麦旅游风光以及充满魅力的旅行故事。

无数童话故事追寻于安徒生的足迹走进丹麦,哥本哈根的美人鱼铜像、卡斯特雷特城堡、腓特烈教堂、季非昂女神喷泉、阿玛莲堡都是必去之地,而欧登塞作为丹麦第三大城市,也是安徒生的故乡。这个迷人的城市,依旧保留着安徒生时代的生活原貌,公路两旁有一座座红墙红瓦高屋顶的房子,典型的欧洲风格的建筑虽然没有那么高大宏伟,却古朴典雅,欧登塞河像一条绿色的丝带,静静地流淌着,迎接了一批批因安徒生而来的追梦者。除此之外,丹麦还有创新、随性、健康的一面。

据了解,丹麦于2010年在中国设立签证申请中心,每年接待的中国旅行者数量都呈稳定上升趋势。2015年,丹麦驻华外交机构向中国旅行者发放了28000余份签证,比上年增长了近20%。

据悉,杭州至哥本哈根的航班将于6月恢复直航,随着丹麦在杭州的签证中心投用,接下来杭州及周边市民前往丹麦将更加便利。截至目前,包括丹麦在内,在杭州将可办理17个欧洲国家的签证。作为申根国家,丹麦签发的申根签证可供游客在游览丹麦后,前往其他欧洲申根国家。

记者 张雅丽

五一小长假近在咫尺,下手快的“拼假族”或许已经动身出游了,但大部分人的假期模式,将于明日正式开启。据杭州旅行社、在线旅游公司了解到,小长假最受欢迎的出境旅游目的地依然是泰国、韩国、日本,倘若来不及长途旅行,留守杭州的市民也可以找到极为丰富的游玩项目,西溪赏花、皋亭山露营、乐园寻梦、莫干山探险等主题活动可随意选择。

## 《钱投集团峰会环境提升“互学互看”大比武系列活动》(三)

# 笕桥花园小学、笕桥花园幼儿园计划下半年开学 钱投集团今年要在江干区 新开工建设8所小学、幼儿园

文/陈栋

最近,从市区驱车沿着凤起东路一直向东,过了京杭大运河之后就能看到一所新建小学已经开工。经向教育部门咨询,这所位于钱江新城江河汇流区块的小学已经确定办学方,配置为30个班,拟取名“钱江外语实验学校”,预计2017年完工。

以运河为轴心的钱江新城江河汇流区块,以火车站为核心的城东新城区块,现已成为杭州东部门户,正在不断释放成长潜力,但是因为平地起新城,建设时间不长,配套不足一直是新城居民的烦恼。首当其冲的就是教育,买了房子却发现周围没有小学、幼儿园。因此,新城建设者将教育配套列为今年的建设重点,积极完善小学、幼儿园的配套布局,全力推进项目建设。

今年,仅城东新城就有3所学校建设完成,计划下半年开学。不仅如此,钱投集团今年在江干区范围内还要新开工8所学校、续建2所。未来几年内,新城的家人们就能实现让孩子在“家门口上学”的梦想了。

周三上午的明月桥路东段,行人很少,只有路边稀稀落落停放的汽车,不过很快,这里的寂静就会被热闹所取代。一所规划30班的小学,计划于今年9月开学。笕桥花园小学是城东新城新建的第3所小学,比起之前启用的复行小学、笕新小学,它的规模更大,位置也更优越。

因为临近交付,城东新城建设投资公司副总经理金礼桥几乎每天都要到现场,检查所有的细节,为的就是能完美移交到业主手里。这座蓝白色相间的建筑,安静整洁,窗明几净,不久后,就能在这里听见学生们的

温州人吴先生准备在城东新城买套房子,这个区域交通方便,未来的潜力也不小,何况他的儿子去年已经在杭州找到了工作,能在杭州定居下来,是他们一家的愿望。考虑到儿子即将成家,吴先生未雨绸缪,想到了与房子有关的教育配套问题。

吴先生走了一圈后,天城路上的商品房楼盘德信·东宸是他比较喜欢的一处,因为楼盘边上,就有一座即将

## 3所学校计划下半年开学

琅琅读书声。笕桥花园小学的位置就在明月桥路和环站北路交叉口,东南面是尚在建的新小区德信·东宸,地铁1、4号线彭埠站就在附近,交通非常方便。

紧邻笕桥花园小学,12班配置的笕桥花园幼儿园也计划在下半年开学。和新城内最新建设的学校一样,这所幼儿园采用了最新的设计理念。城东新城建设投资公司胡响阳介绍,这所幼儿园的环境以生态、园林化为目标,为的就是让孩子们能在一个充满绿色、安静的校园里上课。校园外形采用平屋顶,非常有现代设计感,屋顶绿化可以降低

## 教育资源建设 提升城东新城的区域价值

建成的学校,北面还有一所幼儿园,现在正在进行收尾,听说今年下半年要开学。吴先生认为,从目前的情况看,几年后入住,这些配套应该都已经十分成熟,送孩子上幼儿园将会很方便。

大力建设中的教育配套资源,也是城东新城带给居民的大福利。记者调查了一些读者,其中不少人表示,距离近、教育条件好的学校,是城东新城以往最缺少的要素之一,现在改变很大。

德信·东宸销售部的樊春红告诉记者,

低夏天的顶层温度,达到节能目的。从内部功能配置看,有层高4.4米的大型音乐文体教室,其他活动空间配置也非常到位。另外,针对家长比较关心的安全问题,幼儿园设计了一套结合计算机信息技术和结合门禁系统的智能IC卡技术,以及幼儿安全接送软件,可以增加有效的“安检”防线。

不仅在彭埠单元,天城单元也有教育配套的利好消息。位于驿城路、百田巷的天城单元R22-01幼儿园也计划于今年9月投入使用,办学规模为15个班。目前,该区内锦润公寓已经交付使用,天阳尚城国际公寓也即将交房。

购房者比较关心教育资源配套,如果没有合适的幼儿园或小学,或者在购房者入住后不能及时启用的,都会影响购房者对买房的信心。

“城东新城的商业配套很不错,西子国际、港龙城等商业综合体都已基本完成主体施工,现在教育配套也在实施,在我们楼盘附近,就有3所幼儿园和2所学校在建设。作为必要的配套,这些教育资源的建设,对整个城东新城品质的提升、人气的聚集,都有非常重要的作用。”樊春红说。

## 今年还将新开工、续建10所学校

尽管现在投入使用的学校还不多,但是接下来几年内,随着钱江新城、城东新城大批商品房的逐步交付使用,人气一点点旺起来,作为最重要配套的学校也会很快跟上。

记者从城东新城建设投资公司了解到,今年有8所小学、幼儿园计划开工,包括彭埠单元的2所幼儿园、1所九年一贯制学校,天城单元的1所幼儿园,景芳三堡单元的2所幼儿园、2所小学。另外,彭埠单元去年开工的2所幼儿园今年也将加大力度,力争早日完工。

未来,这些学校项目建成以后,不但对当地居民是一大福利,更能极大提高城东新城、钱江新城江河汇流区块等板块的价值,为后续居民回迁、土地出让及招商引资打下坚实的基础。安居乐业,有了这些学校的支持,新城也会吸引更多的人入住,在这里安家落户。



钱江



笕桥花园小学、笕桥花园幼儿园实景图